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Transparenz bei 
Bauproduktenverordnung
Leistungserklärungen (DOP´s) online:
Unabhängig archiviert, per QR-code einsehbar

Certcheck ist das unabhängige und neutrale Archiv für elektronische Leis-
tungserklärungen. 
Individuelle Subdomains, z.B. betonwerk.certcheck.eu machen für jeden 
Hersteller sämtliche Dokumente verfügbar: Unabhängig, neutral, unverän-
derbar, 10 Jahre archiviert. Damit erfüllt Certcheck die Anforderungen des 
delegierten Rechtsaktes im Zuge der BauPVO. Ergänzt durch QR-Codes zur 
mobilen Abfrage schließen wir die Informationskette ohne Papier, mit Zugriff 
für Alle: Hersteller - Handel - Baustelle - Endkunde.
Certcheck ist zuverlässige Information: jederzeit, bequem und einfach. 
Mobil auf der Baustelle und stationär für den Handel. Abfragen sind kosten-
los. 

Transparenz, Sicherheit und Reputation – 
für Vertrauen auf dem Bauprodukte-Markt. 

Sicherheit
    für den Abnehmer

Transparenz
    für den Markt

Reputation
    für das Werk
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Online Leistungserklärungen

http://www.certcheck.eu

Zertifikatscheck

gültig

Leistungserklärung
Datenblatt

Leistung

Produkt
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Die Funktionsweise

Certcheck stellt Leistungserklärungen der Hersteller, Zertifikate sowie wei-
tere Unterlagen (Datenblätter) online bereit. 
Händler und Anwender von Bauprodukten erhalten die Internetadresse 
durch den Hersteller, z.B. durch Hinweise auf den Lieferscheinen: „Unsere 
Leistungserklärung stellen wir Ihnen unter betonwerk.certcheck.eu zur 
Verfügung“.
QR-Codes können in die Firmenhomepage integriert oder direkt auf den 
Bauprodukten angebracht werden. Dadurch lassen sich Leistungserklä-
rungen mit jedem Smartphone mit Internetzugang unmittelbar einsehen. 
Selbstverständlich können die Informationen auch gespeichert und ausge-
druckt werden. 

Screenshot: Startseite des Herstellers, Möglichkeit für Firmenlogo; links: QR-Code als Direktlink

Mit Certcheck bieten Hersteller eine einfache und archivierte Alternative 
zur Papierversion der Leistungserklärung für die gesamte Lieferkette, d.h. 
für Händler, Zwischenabnehmer (z.B. GALA-Bau-Betriebe) und auch für 
Endabnehmer.
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Online Leistungserklärungen

Screenshot: Beispiel für eine Internetseite unter www.certcheck.eu zum Abrufen von Leistungser-
klärungen 

Die Nutzung von Certcheck ist für alle Hersteller von Bauprodukten ohne 
weitere Voraussetzungen möglich.
Es können also sämtliche Wirtschaftsakteure kostenlos Informationen abru-
fen. Die Abfrage bleibt für die teilnehmenden Hersteller gebührenfrei. 
Login-Daten oder Passwörter sind dafür nicht erforderlich.
Da Änderungen an den Inhalten ausschließlich durch den Betreiber Güte-
schutz Beton erfolgen, ist die Gültigkeit der Leistungserklärungen im Archiv 
gewährleistet.

Unter www.certcheck.eu können Sie die Funktionsweise jederzeit aus-
probieren.
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Es entstehen keine weiteren Kosten für die Abfrage von Informationen.

Die oben aufgelisteten Preise sind unabhängig von der Anzahl der Leis-
tungserklärungen und gelten für die Basisversionen. Zusätzliche Program-
mierarbeiten werden nach Aufwand berechnet (andere/weitere Sprachen, 
Suchfunktionen, Unterseiten für verschiedene Standorte etc.).

*für  Mitglieder der Güteschutzgemein-
schaften NRW, Hessen, Rheinland-Pfalz

300 €
pro Jahr

pro Subdomain
(wunschname.certcheck.eu)

inkl. einem Standort

100 €
pro Jahr

zusätzliche Standorte
innerhalb der
Subdomain

MEMBER*

500 €
pro Jahr

pro Subdomain
(wunschname.certcheck.eu)

inkl. einem Standort

150 €
pro Jahr

zusätzliche Standorte
innerhalb der
Subdomain

BASIC

Preisübersicht
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Online Leistungserklärungen

Ablauf

1. Leistungserklärung erstellen
Der Hersteller erstellt und unterschreibt seine Leistungserklärungen selbst, 
einschließlich Übersetzungen in andere Sprachen, soweit gewünscht.

2. Kontakt aufnehmen
Firmen, die Certcheck nutzen möchten, können per Mail unter 
info@certcheck.eu formlos eine oder mehrere Subdomains anfragen, ge-
gebenenfalls auch eine Wunschdomain angeben.

3. Ihre Unterschrift
Daraufhin richtet der Güteschutz Beton die Subdomain sowie eine eigene 
Mailadresse für den Dokumentenaustausch ein (name_der_subdomain@
certcheck.eu). 

4. Freischaltung Ihrer Domain
Die vom Hersteller angefertigten Leistungserklärungen werden als Pdf-Datei 
an diese Mailadresse gesendet. Die Übertragung auf die Website erfolgt 
durch den Güteschutz Beton, die Firmen benötigen keine weiteren Zugangs-
daten. 

5. Unser Service
Im Fall von Aktualisierungen oder Ergänzungen von Leistungserklärungen 
werden vorherige Versionen ins Archiv verschoben, sodass die vorgeschrie-
bene 10-jährige Verfügbarkeit gewährleistet ist. Für weitere Informationen 
wie z.B. Zertifikate oder Datenblätter werden entsprechende Unterordner 
eingerichtet. 

Aufsicht, Pflege und Wartung durch den Güteschutz Beton

Kontaktieren Sie uns unter info@certcheck.eu



Friedrich-Ebert-Str. 37/39
D-40210 Düsseldorf

Tel      +49 (0) 211 / 13 53 65
Fax     +49 (0) 211 / 1 64 94 44
Email  info@certcheck.eu
Web    www.certcheck.eu

Sicherheit für den Abnehmer

Transparenz für den Markt

Reputation für das Werk

unter Aufsicht von 

Güteschutz Beton


